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BOUCLES D'OREILLES MOTIF PIED DE POULE POLYMÈRE
ET SILKSCREEN

 

Par : Karine Barrera
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Comment réaliser des boucles d'oreilles vintage ? Il faut se replonger dans les années 80, plusieurs formes sont
typiques dont cette forme rectangulaire avec une partie évidée suspendue à un clou d'oreille disque. Autre
ingrédient le motif, ici nous avons utilisé un silkscreen pour reproduire le motif pied de poule. Ce dessin pied de
poule est souvent noir sur blanc, nous avons fait une petite déviance en utilisant une autre couleur qui est un ocre
jaune, il s'agit d'une des nouvelles couleurs de la gamme Cernit Number One appelé cupcake.
 
 

https://www.perlesandco.com/pate-cernit-number-one-opaque-c-93_2425_4536.html
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour Boucles d'oreilles motif pied de poule polymère et silkscreen ?
 

MATÉRIEL

Anneaux ouverts 5x0.7 mm bronze x50
Réf. : ACC-103
Quantité : 1

Crochets d'oreilles disques froissés 12 mm bronze x2
Réf. : BO-160
Quantité : 1

Pâte Cernit Number One opaque 56gr Cupcake (n°739)
Réf. : CERNIT-150
Quantité : 1

Résine UV LED Padico - type dur - Star Drop x30g
Réf. : OTL-348
Quantité : 1

Assortiment de papier abrasif sec et humide Sculpey x8
Réf. : OUT-110
Quantité : 1

Set d'emporte-pièces Kemper Ronds x5
Réf. : OUT-163
Quantité : 1

Gabarit pour pâte polymère 210x148 mm motifs Carrés/Rectangles
Réf. : OUT-852
Quantité : 1

Colle à Bijoux Hasulith 30 ml
Réf. : OUTIL-007
Quantité : 1

Peinture auxiliaire pour acrylique - DecoCrème de Pébéo - Gesso Noir x120ml
Réf. : PEINT-631
Quantité : 1

Mini Lampe UV LED adaptée pour des créations DIY avec la résine UV LED
Réf. : TECH-118
Quantité : 1

https://www.perlesandco.com/
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Silk Screen Graine Créative pour Pâte polymère 114x153 mm - Motif Matière
Réf. : TOOL-445
Quantité : 1

Cutter de précision avec manche ergonomique tout support
Réf. : TOOL-577
Quantité : 1

https://www.perlesandco.com/
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Les étapes
 

 Etape 1/9

Prendre 3 barres d'un pain de pâte Cernit couleur
cupcake. Passez la pâte après l'avoir un peu écrasée
dans vos mains pour pouvoir la passer dans la machine à
pâte au cran le plus large , il vous faut obtenir 2 plaques
de pâte.

 Etape 2/9

Placez votre silkscreen pied de poule sur une des
plaques jaunes, passez le rouleau sur l'ensemble pour
bien plaquer le silkscreen sur la pâte polymère. Déposez
de la peinture acrylique noire sur le bord d'une carte puis
raclez la surface du silkscreen avec cette carte et la
peinture pour recouvrir toute la surface de noir. Nettoyez
immédiatement votre pochoir sous l'eau tiède,
délicatement sans trop frotter. Une fois que vos outils
sont secs recommencez l'application du pochoir sur la
deuxième plaque.
 

 Etape 3/9

Laissez votre peinture sécher un quart d'heure. Placez
votre gabarit rectangulaire le plus grand au milieu de la
plaque imprimée. Découpez votre forme avec un cutter
en vous appuyant sur les bords du gabarit. Faîtes
attention, une fois que la plaque gabarit est placée il ne
faut pas la faire glisser et abîmer votre motif. Faîtes une
deuxième forme dans l'autre plaque.
 

https://www.perlesandco.com/machine-a-pate-sfogliatrice-imperia-p-21990.html
https://www.perlesandco.com/machine-a-pate-sfogliatrice-imperia-p-21990.html
https://www.perlesandco.com/modelage-polymere-silkscreen-c-93_3596.html
https://www.perlesandco.com/
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 Etape 4/9

Utilisez maintenant le plus petit des gabarits rectangles
pour évider le centre des rectangles réalisés. 
 

 Etape 5/9

Prenez un emporte pièce de 12 mm et prélevez dans le
reste de plaque pied de poule 2 ronds. Retournez la
plaque pour ne pas marquer la surface peinte avec le
piston de l'emporte-pièce. Faîtes une cuisson de vos
pièces dans un four à 120 degrés pendant 30 minutes.

 Etape 6/9

Poncez les bordures de vos futures boucles d'oreilles
avec un abrasif grain 1000. Déposez quelques gouttes de
résine UV led sur une boucle d'oreilles, étalez la résine
avec un cure dent, placez votre pièce sous la lampe UV
led appuyez 2 fois sur le bouton on off. Recommencez 2
fois cette étape puis passez à la pièce suivante.
N'oubliez pas de résiner le dos de vos boucles pour éviter
qu'elles ne se déforment avec la force de rétractation de
la résine ce qui incurverait votre rectangle. Résinez les
petits ronds sans faire le dos, faîtes une pièce après
l'autre. N'hésitez pas à replacer vos pièces sous lampe si
vous trouvez que cela colle encore en laissant des
moments d'arrêt pour éviter la surchauffe de la pâte
polymère. Ne mettez pas de résine sur la tranche car elle
ne prendra pas.
 

https://www.perlesandco.com/Assortiment-de-papier-abrasif-sec-et-humide-Sculpey-x8-p-64549.html
https://www.perlesandco.com/
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 Etape 7/9

Percez le haut de vos rectangles bien au milieu à 2 mm
du bord. Vous pouvez utiliser un mandrin à main ou une
perceuse Dremel ou simplement ses forets en les
utilisant à la main ou avec une pince.

 Etape 8/9

Pour percer vos ronds vous devez les placer sur les
disques des crochets d'oreilles et percer à travers le trou
de l'apprêt déjà existant.

 Etape 9/9

Collez les ronds sur les apprêts, attention à bien aligner
les trous. Passez des anneaux dans les trous pour relier
les parties de vos boucles d'oreilles pied de poule.

https://www.perlesandco.com/Kit-DREMELi-3000-(3000-125)-p-27003.html
https://www.perlesandco.com/DREMELi-jeu-de-forets-de-precision-7-pieces-p-34321.html
https://www.perlesandco.com/
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Le résultat
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